

## ЗАПИСНИК

Са II редовне седнице тринаестог сазива Научног већа Института за заштиту биља и животну средину, Београд, одржане 05.05.2016. године у просторијама Института (канцеларија директора), Теодора Драјзера бр. 9, Београд, са почетком у 09:10 часова.

Присутни на седници:

1. Др Иво Тошевић, научни саветник;
2. Др Мира Старовић, научни саветник;
3. Др Раде Станисављевић, научни саветник;
4. Др Вељко Гавриловић, научни саветник;
5. Др Јелена Јовић, виши научни сарадник;
6. Др Милана Митровић, виши научни сарадник;
7. Др Татјана Цврковић, виши научни сарадник;
8. Др Данијела Павловић, виши научни сарадник;
9. Др Лана Ђукановић, виши научни сарадник;
10. Др Татјана Поповић, виши научни сарадник;
11. Др Катарина Гашић, научни сарадник;
12. Др Ненад Тркуља, научни сарадник;
13. Др Жарко Ивановић, научни сарадник;
14. Др Светлана Живковић, научни сарадник;
15. Др Данијела Ристић, научни сарадник.

Седници присуствује и Јована Пантелић, дипл. правник у својству записничара.

Седницу отвара и њом председава др Јелена Јовић.

Констатовано је да су присутни сви чланови тринаестог сазива Научног већа, те да постоји кворум за одлучивање.

Након гласања Научно веће је једногласно усвојило следећи:

### ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање записника са I (конститутивне) седнице Научног већа;
2. Извештај о реализацији одлука и закључака са претходне седнице Научног већа;
3. Разматрање захтева за давање сагласности за учествовање на Конкурсу Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС за предлагање пројеката у оквиру Програма основних истраживања и основних усмерених истраживања за период од 2016. до 2020. године и програма истраживања у области технолошког развоја за период 2016. до 2019. године (110-00-00081/2016-14 од 12.04.2016. године);
4. Информације о реализацији Конкурса за нови пројектни циклус Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС;
5. Разно.

### **Тачка 1.**

По првој тачки дневног реда разматран је Записник са претходне седнице Научног већа. Обзиром да није било измена и допуна Записника, након гласања, записник је једногласно усвојен.

### **Тачка 2.**

Др Јелена Јовић наводи да су на претходној седници донете три одлуке о избору у звање истраживач -приправник и то за: С. Јевремовића, М. Дервишевић и М. Пауновић, које су и достављене именованим. Надаље, наводи да је покренут поступак за реизбор у звање истраживач-сарадник А. Косовац, те да су одлуке достављене Комисији; да су одлуке поводом предлога др И. Тошевског и др Р. Станисављевића за чланове Матичних научних одбора достављене Министарству просвете, науке и технолошког развоја РС и да је Биолошком факултету упућена одлука о ангажовању истраживача на њиховом факултету. Није било дискусије поводом ове тачке.

Након гласања Извештај је једногласно усвојен.

### **Тачка 3.**

Председница Научног већа наводи да је поводом ове тачке дневног реда примљено 6 захтева за давање сагласности за учешће на Конкурсу Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС за предлагање пројеката у оквиру Програма основних истраживања и основних усмерених истраживања за период од 2016. до 2020. године и програма истраживања у области технолошког развоја за период 2016. До 2019. године.

Др Јелена Јовић укратко представља захтев бр. 1034 од 04.05.2016.год. наводећи број и назив пројекта, руководиоца пројекта и потпројекта и број месеци ангажовања истраживача за које се даје сагласност. Након гласања једногласно је донета одлука о давању сагласности истраживачима за учешће на конкурс са горе наведеним пројектом.

Др Јелена Јовић укратко представља захтев бр. 1044 од 04.05.2016.год. наводећи број и назив пројекта, руководиоца пројекта и број месеци ангажовања истраживача за које се даје сагласност. Након гласања једногласно је донета одлука о давању сагласности истраживачу за учешће на конкурс са горе наведеним пројектом.

Др Јелена Јовић укратко представља захтев бр. 1046 од 04.05.2016.год. наводећи број и назив пројекта, руководиоца пројекта и број месеци ангажовања истраживача за које се даје сагласност. Након гласања једногласно је донета одлука о давању сагласности истраживачу за учешће на конкурс са горе наведеним пројектом.

Др Јелена Јовић укратко представља захтев бр. 1047 од 04.05.2016.год. наводећи број и назив пројекта, руководиоца пројекта и потпројекта и број месеци ангажовања истраживача за које се даје сагласност. Др Вељко Гавриловић, као руководиоца предложеног пројекта наводи да је то пројекат испред ИЗБИС-а и да је релативно скроман финансијски, али не и по резултатима, и да је пројекат у складу са модерним захтевима. Такође, навео је да моли менаџмент Института да подржи овај пројекат и да га искористи, и да сматра да је директор Института требао да одржи састанак са темом на који пројекат иде ко од истраживача. Др Милана Митровић, директор Института истакла је да свако подноси захтев за пројекат на коме жели да буде, те да не сматра нужним такав састанак, јер је сваки дан у Институту и одговара на сваки захтев запослених, уколико је постављен. Сем тога констатује да он сам није подржао као директор Института и члан тадашњег Научног већа захтев за пројекат истраживача

ИЗБИС-а из Земуна. Др Иво Тошевски наводи да су се током година истраживачке групе формирале, те да је логично да ове истраживачке групе и предалжу своје пројекте. Др Јелена Јовић наводи да Министарство константно понавља да је све мање новца за пројектно финансирање, те да није добро да постоји само један пројекат у Институту. Надаље, истиче да се у Институту истраживачи баве различитим аспектима заштите биља и животне средине, али и да је прекопотребна сарадња, а да је за њу предуслов добра комуникација и међусобно поштовање истраживача који иду на заједнички на пројекат.

Након гласања једногласно је донета одлука о давању сагласности истраживачима за учешће на конкурс са горе наведеним пројектом.

Др Јелена Јовић укратко представља захтеве бр. 1048 и 1050 од 04.05.2016.год. наводећи број и назив пројекта, руководиоца пројекта и број месеци ангажовања истраживача за које се даје сагласност, те истиче да ће се за ова 2 захтева донети једна одлука обзиром да се ради о истом пројекту. Након гласања једногласно је донета одлука о давању сагласности истраживачима за учешће на конкурс са горе наведеним пројектом.

Др Јелена Јовић наводи да је др Богдан Николић обавестио није успео финално да се договори у вези пројекта, те предлаже да уколико буде потребно Научно веће одржи телефонску седницу како би била дата сагласност и колегама из Одсека за фитофармацију.

#### Тачка 4.


Др Јелена Јовић је укратко резимирала ток Конкурса Министарства од његовог објављивања 12.04.2016. год. до данас посебно се осврћући на примедбе које су изношене од стране ЗИС-а, Синдиката науке, и покрета Спасимо науку. Сем тога обавештава присутне да је др Т. Продановић предложила трибину у организацији Центра за промоцију науке (ЦПН), која је заказана за данас у 15:00 у УК „Пароброд“ са темом „Шта се догодило са науком у Србији?“, да је улаз слободан и да ће на порталу ЦПН-а бити директан пренос. Др Вељко Гавриловић наводи да је мишљења да покрет Спасимо науку треба да се залаже за издвајање науке из Министарства просвете, науке и технолошког развоја, и да треба водити рачуна о Поглављу 25 које се односи на истраживања у оквиру услова за присруживање Србије Европској Унији. Др Јелена Јовић наводи да се и ЗИС и Спасимо науку залаже за издвојено министарство науке и високог образовања. Сем тога наводи да је наводи захтеве које је ЗИС упутио Министарству а посебно истиче став да у матичним научним одборима  $\frac{1}{2}$  чланова треба да буде из института, што до сада није био случај.

#### Тачка 5.

По овој тачки дневног реда председница Научног већа обавештава присутне да има доста тема које треба решити поводом рада самог Научног већа. Наводи да је Ању Милосављевић контактирала да као представник докторанада присуствује седницама Научног већа, и да преузме обавезу обавештавања докторанада и стипендиста о свим питањима која су од значаја за њих у оквиру рада Научног већа. Сем тога, истиче да сајт треба прилагодити за објављивање докумената и извештаја, да треба донети нов Пословник о раду Научног већа, те правилник о избору у истраживачка звања, и сл. Истиче да ће благовремено обавестити чланове Научног већа о свакој од тих ставки појединачно.

Седница је завршена у 10:05 часова.

Записничар

  
Јована Пантелић, дипл.правник

 Председник Научног већа  
  
др Јелена Јовић, виши научни сарадник